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1A EREARAE- TWRAER BRI T REFIDFRIR THKERH T RT

(B2 £ 68 - (Bl 0 BYR &2 i3 5 % (M) % 0
Cr e gy HEl D)yR & ¢ 7 WA
2-0-4?3@—“ %*"Ab%oafﬂ;wu BB - TEAR BRI TIREHRLEpA RN
(AGpix) 23+ B 5 ® 2(nynp * X B8 xuxp 0 524 )
(A) (AGpix) = —R(nylnx, + nglnxg) (B) (AGix) = RT (nylnx, + nglnxg)
(C) (AGix) = YR(nylnx, + nglnxg) (D) (AG,pix) = —RT (nylnx, + nglnxg)

.- BFMAPNU) - BFEMH) - FS) pd (G EAT B P)EMANMZY &> T
R = e
(A) dU=TdS-PdV  (B)dH=TdS+VdP  (C)dG=PdV-SdT (D) dH=dU+d(PV)

4. T 7| e & 3 F_ fk S Hc(state function) ?
(A) G(B d i) (B) Q(#) CH# z £) (D) U(P e
5.1_’€Zfﬂlﬂ—’_tﬂﬁ?%§2ﬁ§.}§iT1%f“iTz s R A Pr& i 2Py HOFgitz e m—‘lg R
(A) AS = Cpln-2 4 Rln— (B) AS = Cpln = + Rin 2
1 1
_ T2 _ pr, P2 — Po_piT2
(C)AS = Cpln m Rin2 P (D) AS = Cpln P Rin 7
6. - T/RA T B 5 M2 pd i G(Gibbs free energy)igiE &t 2 A defe ?
(A)# 4 (B)# % (C)ipk (D) & 3 15
7.%1Kg~80CarZ:810Kg~20C2 k¥ » Fip s s/t BG4 T okt v FF %7
(A e 3 (B) K s 4 4c (C)RE B & sherif 3 4c (D)AE TR 4 Socrif 4 %
8. F& " ¥alatm™ » EITRAPT i 7% 4piE(phaserule)z- &yt kst pd B3 559
(A)1 (B) 2 ©)3 (D) 4
9. M ILE § M2 st > TAHRE G EY
(A)its »+ R ie* 4 (B)"”«'hﬁ' (C)»+ 7 & 1A O¥FRFRT 3 g8
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10.3% B K A0 C T A * k » 2k auE H4 5 1440 cal/mole » Fok @ B = rk2 W 81 £ (AS) 2
s callK ?
(A)5.3 (B) 15.8 (C) -5.3 (D) -15.8

11 Mot fd B8 - Rk fof > Tl f R0

(Nﬁﬁwmiﬁ%;ﬂ’¢$%ﬁ% By e+ ™ FaiEd MERIFE
(C)inz klgd p R4z > B B3 4 (D)#r3 B KRG & 7 i

2.2 MGV FG#EMA > MCRATIR 2T BAPRMIP #MFEVIRC 2 V2 ETPV
2B PR

A 2= BPAY =RY (€)=Y (D)) =T

13. - 5 faA+bB—> cC+dD a b c dLi 43 8 i © AR B 5 5
-1, = kC{Ch > Ulﬁ}%\—}’rﬂﬁfua’?’PF}@\%FA+b/aB—>c/aC+d/aD RIAF &
#FFNEL T A vR- 3E ?
b b
(A)—1y =kCy C& (B)—14 = kCJCE (C) =14 = kCiCp (D) -1y = kCPCE
14. F Jpb+ 85k - F saA+bB—>cC #cdp s &In(—r,) » # A1 5 InCataR » 2 2%

v
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(A)BE: A4 CER B)E RAF R4 F BHAZ F Ltk

C)BEL F Bt AL 2 8 DA F B E Az P B § thlicavip s
15, @i E e * 2R - LB E B> T LEEMR F]_l;’iii;’afﬁg ?

(A)F Tetstr (B)F fui& & (C)iE it &t (D)~ + &2 iy & 0 &R

16. FP 33 = I; 4 & & 5% (Arrhenius equation) 2 k = k- eRET PP kBT IR B B AR R Y
(Ea-/plst‘R ;{«%“'#@:‘ :/.sx.)i)
(A)F P E (B)F 4 kR
C)F i T I F fr> » (D)7 1+ i

17 % F > 8%F BRFA4ERL P APRPERIERP > F BRI LER S 2 M
FREE ;—B*,?&F & ?

A)f 5F I B)% &F & ©C)- &F & (D)= & F &
18. # 4P (gas phase) * lEA+2B—2C > 3% F & 5 N ?
(AVE & F i (B)- &5 fi (O)= 5 fi (D)% # B %

19. 7 5w % 7 LA LF s ?
(At F pE B)ALAFAE  OBBHAFBE Otk F BE

20. T 5| cit fr & 1AL D

(A) k# o 5k 4 Kli/n.)i.} g r’g (B)/&%ﬁ ‘l’—-ﬁiﬁxim.)i = rT‘li%{r’S
(C)Ap b A 3 e 51 4 FL 5 v w4 (D)5 & 7 *% -k ehdk 5 3E 4
21 4% - Bk Jyengeit T AP K LA 9
(A)L 2 3 (i) & 4= 420k B & o (B)ik & | #c(LIC)$tPFF (WA > R W75 - 24

(C)if F ¥ #cH = 3 (pFRF)* D)F % - 85 ki

22. 53 EF B2 F g AH=100k) - mole! » i3 F BevEt i BE & T 5 FAF?
(A)¥ i -] %+ 100 kJ - molet » & & & % #+100 kJ - mole™
(B)-]: *+100 kJ - mole™
(C)+ #+100 kJ - mole™
(D)- %4 % F fiyehis v i
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23. T rbit i E G R ?
m 5

(A # F a » A B R RER 'l@:#'ﬁtl(ﬁgi‘ﬂ"‘
(B)#<®F ka3 "Jrgﬁ)f%m_fﬁ-r’ @J"#’@:Kﬁ_g,ﬁ\]
C)$t>+ %~ F ed 3 > 1HpAmenius 5% X > 2 BEEN 0 F o 5 ¥ BKER R %

L& T AR
(D)$F* 7 1 it (E) 7 b2 & i B R H 4o P¥ > Eadi X ehF i & 2 B 4r 2 4§ v Eadil]
i“gﬂ: f%g{j\m -

2. § BT EERE T AL RARG O BT R BRI T TR ST

(A)5 5 (B)= it () & (D)

25. %k § AT 4L 0 P E R D RARGEE T AR E G FED
(A)i& 182 4 14 B)E 4 15l T% » 2 B E7FE 4
(C)atFF L% Rk (D)¥ 4 2 .8

26.04-5--5/1)?’3&A"’b’06—§-——/xi”gﬁB » 7300 Km.ﬁ{—riwtﬁ @ Lot B R 2 A Bf‘ﬁ"f‘?iﬂ« @A’\
b 5 2bar®z3 bar - &% & 7 4p(vapor phase) i, & % % > bar ?
(A) 1.0 (B) 2.0 © 2.6 (D) 5.0

27.F — WA =4 A5 A300K s F - 2 T2 jegR4 Z2bar BERA Slbaro gt ek
2L 300K ~ 25 barpF » H Rk gs 5 @ ?

(A)d # 7% (B)& e 5 it (C)&it i 4y (D)éﬁ’frﬁ?z w0
28. - + AT Ffs > A0CHA00C 2 BB - 2 Ffhh  2eF 5 500

(A) 45% (B) 54% (C) 75% (D) 90%
207 AR BAZE T 0 R (U HHAMZH BCDr s P 2

(A) Cv (B)R €)1 (D)0

30, B ipAl- X F B2 ABEL127°C 55 it #4400 callg - KR R T 2T AL B A i %1 (AG)

(A)0 (B) 1 (C) 3.15 (D) 400

31. X 29 & %8 48 B2 400°C ~ & 4 400 atmp 2_ id /& % #c(fugacity coefficient) 5 0.8 » 3+ & b prz_ig
B A % batm?
(A) 1 (B) 320 (C) 500 (D) 780

323 - Rk BE4FEFLHILBIBRE L L (positive deviation) » T 7 ie K L £z ?
Azt k<>l B)EtEizgk )1l OFHEGEE>]D D)FHEGEE N0

33. 7 - B & 4 H R fhig(fugacity coefficient, @) & B 45 ¥+ (2) ~ B4 (P)= B % > T 5| ir 4

& FE?
A e=f @+ B o=/ -1
©ng=[{z-1D% D)ng = [[Z+ 1T

34. %4 F 2 $ara f: (Maxwell) B 5% > & 5] 327
oT oP oT ov oP as ov as
(A) (E)S = —(g)v (B) (5)5 = —(g)P (©) (5)V = (E)T (D) (E)P = —(5)T
35. idFIFp A A o ¥+ F4p 271 F (Gibbs-Duhem) > f2. 58 2| g5 1 G lk(y) T F - R
RARE B A AT 0 - TRAE SRS T L T AR f;—*ﬁ_,}_,{j",_?
(A) le.% =0 (B) X x; i=1 ©) 3 x, dany) _ 4 (D) T x, dny) _
i dx; dx; xi
36. 13 B3 18 5 A 300K ™ » #fFd 1002 e 23002 » FHE A4 B AH S TS0 ER(Q)?
(e degtebfant » & @)[ ¥ a0 @ % 2 #icdh © Ln(3)=1.1 > Ln(5)=1.61 > Ln(7)=1.95]

(A) 2743 (B) 3685 (C) 4658 (D) 7265
Liva#+ 8 2.08F pargd $37 247 [l agirg]




37. %%k 4300 Kz 77 B 2 1bar » 400 Kz 7T /& 2 3bar » i85 b dz ;T iv# % % > J/mole ?
(A) 2620 (B) 3585 (C) 10975 (D) 12580
V.- FakibrgE TEVEIM FPEFHRACF BRI vl g o KL FRBRA 0 TS
L (K ?(h ¥t fas 1 E)
(A) 95 (B) 424 (C) 650 (D)785
39. 2 F BiE25C235CF sk F 4 i » fH BV 5 %> Keal / mole ?
[¥ i & * 2 Py Ln(2)=0.693 > Ln(3)=1.1 - Ln(5)=1.61 > Ln(7)=1.95]
(A) 12.6 (B) 14.6 (C) 17.3 (D) 18.2
40. T 7| bzt 'é'f”ﬁ A
(A) 7 & P [ (space time):};,f@ﬂ’ F B el ar g i
(B) 7 ¥ ik & (space velocity) & 7 B PF R 2_ 5] 8k
(C)-- s |4k & 7 (mean residence time)dp 4~ Jr ik ¢ T30 § pFR
(D) F 10 F Jih T sof|hps F & 3 B P A 4p %

41 ﬁ%‘kﬁ‘ii%&ﬁ }%g _2%1‘57 A’{x‘f’ y “F )7|J r;,ﬂ# Pﬁ‘?

(Al Frec it if F B2 i# 5 (Bl pFec s 35 F 2 i 1Y A
(C)3 § et gk de (D) § % 7 it
2. % F 7@ F et RRGMELREMR G RIS F B 22085 i kRT P M
%9
(A) & B (B)= it (C)= & 1t (D)L = & F it

43. £.25C # 4P F N,0, —» 2NO, 0T 74 #cKy, 5 0.8atm » & % 3L R 4 5 % SatmpF > N0, »
%50% ?
(A) 0.6 (B)0.8 (C) 0.85 (D) 0.9

44. 7~15 97 g F FA100ml -k @ o FRE AR FE AR S -0.155C > Bl H H 5w 2 (ke
8L T 5 ¥ fic ki = 1.86)
(A) CaHsO4 (B) CsH1206 (C) C12H22011 (D) CsH100s

458 B 5500 K pF » 2325 M- THAET 25 ok 5 ¥ k=20 mole? - dm3 - s » FeeH
A F TR i SR RISt F RE S ¥ Bickp B P 9
(A)481x10%Pa’- s'(B)9.62x10°Pa'- s'(C)24x10°Pa'- s' (D)1.2x10%Pa’': s

16, - BEEF R ASY ASZ 5 B s e TR (kAR B BT
v o [YIN[Z] 2R E >ty 0 22 8)
(A k(d)=ki+ke (B)E(R)=Ei+Ex (C)ki/ke=[Y]/[Z] (D) tie=In2/(ki +ko)

A7. 3 - " BF RN E 257 B CEtR LA ERIoPFR - £F B 5 ¥ 3H =9

(A) Cit?t (B) Ctt (C)Ct (D) Ct?
48. T fEF REF * K IFLBETS 27 BRIz 25 M 7
(A) He (B) N2 (C) H2 (D) CO2

49, N F BREY BTRFEERE - &F BA>B ¢ ok BFA4 sk R Cao=1mole/L 0 F R
i# % 4 71 8 -ra=0.01Ca [mole/(L - s)] » RAF &I kR 50.02mole/lL*r 3 PR 4 542

(A) 391 (B) 460 (C) 570 (D) 600
50. > # 4 & Ji(shift reaction)z_ écit » T AP K R D

(A) & SEF s B)* fites i

(C) CO "k % 4 7 i % CO2frH2 (D) N2#2H2 7 i % NHs
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